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平成21年所沢市議会第2回定例会特集号

所沢市議会の平成２１年第２回定例会は、６月９日から６月２４日まで

開催されましたが、一般会計補正予算をはじめとする全ての市長提出議

案が全会一致または賛成多数により、承認・可決されました。 また、私が

原案を作成し、市民クラブより提案された「北朝鮮による地下核実験に断

固抗議する決議」および関連する意見書が議員提出議案として、全会一

致で可決されています。 なお、鈴木教育長の任期満了に伴い、佐藤徳

一氏（所沢中学校長）が後任の教育委員会委員に任命されました。
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【 公共工事の早期、前倒し発注を！】

●平成２１年度所沢市一般会計補正予算

○市税等過誤納還付金および還付加算金（1億5千万円）

予定納税を行った法人について、経済不況の影響から

赤字決算となる法人が当初を大きく上回ることが予想さ

れるため。（後日、さらに３億１５００万円が追加された）。

○スマイル応援手当支給事業（２００万円）

ＤＶ被害者（約40世帯、約100人）に対し、定額給付金

および子育て応援特別手当相当分を支給。

○就農希望者育て上げ事業（１４９２万４千円）

埼玉県の補助金を活用し、農業団体への委託により

市内農業の担い手の育成指導事業を実施。

○新型インフルエンザ対策事業（５００万円）

●狭山湖駐車場条例の一部改正・・・利用状況等を勘案

し、第３駐車場（湖畔荘跡地）を本年度をもって廃止。

● 荻野泰男 質問

政府の「経済危機対策」に緊急的な対策の一つとして

盛り込まれた公共事業の前倒しの趣旨を尊重し、本市

においても景気対策、雇用対策として大きな波及効果

が期待できる公共工事の早期、前倒し発注を積極的

に推進すべきだと考えるが、市長の見解は？

● 当摩市長 答弁

市内建設業者の育成、地域経済の活性化を図るため

に工事の早期発注、前倒し発注は極めて重要であると

考えており、全庁的に取り組んでいるところ。

６月１６日時点における発注状況を前年度と比較すると、

発注件数で１３件、５９．１％の増、発注金額で３億３１９

万８千円、５０．２％の増となっている。

本年度から、前金払いの対象となる工事を拡大したが、

地域の建設業が雇用を確保し、持続的に発展できるよ

う、今後もさらに必要な対策を講じていきたい。

【主な議案の概要について】

次回定例会は、９月３日（木）からの予定です。
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●１９７０（昭和４５）年２月３日、所沢市生まれ。 ３９歳。

●早稲田大学政治経済学部経済学科卒業。

●社会保険労務士法人役員。 ファイナンシャル・プランナー（ＣＦＰ認定者）。

●ＮＰＯ法人「田中秀征の民権塾」塾生。

●２００７年４月、所沢市議会議員選挙にて初当選。 ●所属会派・・・市民クラブ。

●建設水道常任委員会副委員長。 ●議会運営委員会委員。
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【ミューズ自主事業の集客力アップを！】

【ところバス三ヶ島循環コースの停留所新設を！】

荻野泰男 ・・・ （１） 現在進められている本市の新型インフルエンザ対策行動計画と庁内マニュアルの作成にあたり、ウィルスの

特徴の違いによる対応の差については、どのように検討しているのか？ （２） 市民医療センターにおける診療体制の整備につい

ては、どのように検討しているのか？ （３） 新型インフルエンザの流行時に支援を必要とする高齢者、障害者世帯等に対する

支援体制の整備については、どのように検討しているのか？ 木村危機管理担当理事 ・・・（１） 今後発生が予想される全ての

新型インフルエンザに対応できるよう、行動計画の策定に取り掛かっている。 庁内マニュアルについては、最悪の状況を想定

しているが、今回のような弱毒性の場合でも対応できるよう検討していく。 （２） 医療センターの体制整備については、第３段階

の蔓延期を想定し、患者の動線など感染防止措置を検討中である。 （３） 高齢者世帯等の災害時要援護者に対しては、マスク

の配布のほか、安否確認体制、災害時の食料として備蓄しているアルファ米などを活用しての支援も検討している。

【所沢市の新型インフルエンザ対策は？】

荻野泰男・・・本年９月より ところバスの三ヶ島循環コースが

新設されるが、早稲田大学に隣接する三ヶ島第１地区地域

包括支援センターの近くに停留所を設置できないか？

大舘市民経済部長・・・ 今回の見直し案について、すでに

バス事業者を通じ、国土交通省に申請手続を

行っていることから、停留所の新設については、

今後の利用状況や周辺の状況を確認し、次回

変更の際の検討課題とさせていただきたい。

荻野泰男・・・ミューズが実施する自主事業の平成２０年度の収

支は、約８８００万円のマイナスとなっている。集客力の低い事業

における 売れ残ったチケットのディスカウント販売等を検討で

きないか？ 大舘市民経済部長・・・ディスカウント販売について

は、集客力の向上には効果が期待できる一方、公平性等の問

題もあることから、現状では難しいと考えている。 議員が提案

するオンラインチケットサービス等による販売方法も含め、集客

力向上施策を検討するよう 文化振興事業団に伝えたい。

地域の皆様のご協力ありがとうございました！

地面に露出していた樹木の根元が
ウッドチップで覆われました。

八幡神社裏の市道の
舗装工事が完了しました。

糀
谷
地
内
に
て

若
狭
山
の
神

市
民
の
森
に
て


